
دادگاه کیفری

محاکمه کارکنان کمپ ترک اعتیاد در قتل پسر معتاد
گروه حوادث: کامران علمدهی/ 6 نفر از کارکنان یک کمپ ترک 
اعتیاد که متهم‌اند در جریان انتقال پسری معتاد به کمپ او را به قتل 
رسانده‌اند، در حالی در دادگاه کیفری محاکمه شدند که هیچ‌کدام 

اتهام‌شان را نپذیرفتند.
به گزارش »ایران«، یکسال قبل گزارش مرگ مشکوک پسر جوانی به نام 
بابک در یکی از بیمارستان‌های جنوب تهران به پلیس اعلام شد. پس 
از حضور مأموران و بررسی‌های اولیه مشخص شد که بابک به خاطر 

ضرب و شتم و ضربات متعدد به سرش فوت کرده است.
با انتقال جسد به بیمارستان، تحقیقات برای روشن شدن ابعاد جنایت 
آغاز شد. پدر بابک در توضیح ماجرا به مأموران گفت: »از چند سال قبل 
پسرم به دام اعتیاد افتاده بود. چند باری او را به کمپ فرستاده بودم 
اما بعد از ترخیص دوباره سراغ مواد می‌رفت تا اینکه روز حادثه با یکی 
از مراکز ترک اعتیاد در اطراف تهران تماس گرفتم و از آنها خواستم تا 
پسرم را به کمپ ببرند. وقتی آمدند، بابک خیلی مقاومت کرد اما در 
نهایت او را بردند. هنوز چند ساعتی نگذشته بود که از بیمارستان با من 

تماس گرفتند و متوجه شدم پسرم فوت کرده است.«
با اظهارات پدر مقتول 3 نفر از کسانی که بابک را به بیمارستان منتقل 
کرده بودند بازداشت شدند و در ادامه هم مأموران به کمپ ترک اعتیاد 
رفتند و بعد از تحقیقات 3 نفر دیگر از جمله مدیر کمپ را دستگیر کردند.
با تکمیل تحقیقات برای 4 متهم پرونده به اتهام مشارکت در قتل و 
برای 2 نفر به اتهام معاونت در قتل و برای هر 6 نفر به اتهام آدم‌ربایی 
کیفرخواست صادر و پرونده برای رسیدگی به شعبه 2 دادگاه کیفری یک 

استان تهران فرستاده شد.

 در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه پدر و مادر مقتول درخواست قصاص کردند.

سپس متهمان یک به یک به جایگاه رفتند و در حالی که اتهام‌شان را 
رد می‌کردند، مدعی شدند هرکاری که انجام داده‌اند زیرنظر مدیر کمپ 

و با درخواست او بوده است.
یکی از متهمان به قضات گفت: »همان روزی که به دنبال بابک رفته 

بودیم او من را با چاقو زد و پدرش زخمم را پانسمان کرد.«
دیگر متهم پرونده گفت: »من آن روز به عنوان میهمان آمده بودم که 
مدیر کمپ از من خواست بابک را به بیمارستان برسانیم و بعد هم گفت 
نگویید از کمپ آمده‌اید چون درکمپ را می‌بندند. بگویید از خانه آمدیم. 
من هم در ابتدا دروغ گفتم اما بعد از فوت راستش را به مأموران گفتم.«
متهم سوم که به خاطر سرقت در زندان همدان بود، به صورت آنلاین در 
دادگاه شرکت کرد و به قضات گفت: »روز حادثه من فقط به حرف‌های 
مدیر کمپ گوش کردم. بابک حالش خوب نبود و از همان ابتدای 

ورودش به کمپ باهمه درگیر شد.«
مدیر کمپ هم گفت: »من به بچه‌ها گفتم او را آرام کنید، قصد 

هیچ‌کدام از ما کشتن قربانی نبود.«
2 متهم دیگر هم اتهام‌شان را رد کردند.

در ادامه وکیل یکی از متهمان به قضات گفت: »برای متهمان اتهام 
آدم‌ربایی در نظر گرفته شده چون بابک را به زور به کمپ برده‌اند. اما 
بردن بیمار به کمپ به همین روش‌ها انجام می‌شود و هیچ‌کدام از 
متهمان به قصد آدم ربایی به خانه پدر بابک نرفته بودند بلکه کارشان 

با مجوز پدر قربانی بوده است.«
با پایان جلسه دادگاه، قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ سرقت‌های 
سریالی 10 مرد خشن از 5 طلافروشی در 
پایتخت با دستگیری سردسته باند در نقطه 
صفر مرزی از سوی کارآگاهان اداره یکم 

پلیس آگاهی پایتخت پایان یافت.

سرقت مرگبار
به گزارش »ایران«، ساعت 7 بعدازظهر یکی 
از آخرین روزهای اسفند سال 1401 در حالی 
که مرد طلافروش داخل مغازه‌اش در 
منطقه مرتضی‌گرد نشسته بود، ناگهان 5 
مرد مسلح نقابدار از دو موتورسیکلت پیاده 
شده و شروع به شلیک گلوله به ویترین 
طلافروشی کردند، سپس یکی از مردان 
با پتکی در دست شروع به تخریب شیشه 
ویترین مغازه کرد تا طلاها را به سرقت ببرد. 
مرد طلافروش وحشت‌زده از مغازه بیرون 
رفت که ناگهان با شلیک گلوله به شکمش 
کشته شد و دو همکارش نیز مجروح شدند. 
سارقان با سرقت 2 کیلو طلا از محل متواری 
شدند. لحظاتی بعد با حضور مأموران 

پلیس در محل و بازبینی دوربین‌های 
مداربسته، مشخص شد سارقان نقابدار 
سوار بر موتورسیکلت‌هایی که پلاک نداشت 
از محل متواری شده و پس از چند کیلومتر 
سوار بر خودرویی که به انتظارشان ایستاده 
بود شده و از محل فرار کرده بودند. شماره 
پلاک خودروی پژو استعلام گرفته شد و 
همان‌طور که انتظار می‌رفت خودرو سرقتی 
بود و در این شاخه از تحقیقات کارآگاهان با 

بن‌بست مواجه شدند. 

سرقت ناکام
در حالی که کارآگاهان اداره یکم تحقیقات 
خود را برای دستگیری سارقان ادامه 
می‌دادند، ساعت 7 بعدازظهر 27 آذر 1402 
گزارش سرقتی ناموفق از طلافروشی در 
منطقه شادآباد به پلیس اعلام شد. در این 
سرقت گرچه سارقان ناکام مانده بودند، 
اما زن جوانی از ناحیه صورت زخمی و 
مردی نیز مصدوم شده بود. صاحب مغازه 
طلافروشی سیستم مه‌پاش را فعال کرده 

و همین مسأله به سارقان اجازه نداده بود 
سرقتشان را تمام کنند.

در تعقیب سارقان حرفه‌ای
چند روز پس از سرقت ناکام از طلافروشی، 
در ساعت 7 عصر 30 دی 1402، گزارش سرقتی 
دیگر به پلیس اعلام شد. در این سرقت 
5 مرد مسلح با همان کلت و کلاشینکف و 
پتک راهی طلافروشی در منطقه صالح‌آباد 
شده و این‌بار یک‌و‌نیم کیلو طلا به سرقت 

برده بودند.
زمانی که کارآگاهان پوکه‌های شلیک شده 
از اسلحه سارقان را با پوکه‌های به دست 
آمده از صحنه سرقت شادآباد و مرتضی‌گرد 
کنار هم قرار دادند، مشخص شد گلوله‌ها 
از اسلحه‌های یکسانی شلیک شده است. 
با توجه به اینکه شگرد سرقت‌ها نیز مشابه 
و تمامی آنها در ساعت 7 بعدازظهر رخ داده 
بود، فرضیه سریالی بودن آنها مطرح شد. در 
ادامه نیز مشخص شد سارقان پس از اجرای 
سرقت‌هایشان خود را به مرزهای شرقی 

کشور رسانده و از آنجا متواری شده‌اند.

سرقت سه کیلو طلا
اما این پایان سرقت‌های مردان خشن 
نبود و یک سال بعد در ۲۶ دی‌ماه ۱۴۰۳، 
بر  که سوار  نقابدار در حالی  مرد   5
موتورسیکلت‌های بدون پاک بودند، خود 
را به طلافروشی در پاساژی واقع در جنوب 
تهران رساندند. آنها مانند سه سرقت دیگر 
با شلیک گلوله به ویترین مغازه و با کمک 
پتک اقدام به تخریب شیشه ویترین مغازه 
کرده و سه کیلو طلا به سرقت برده بودند.

آخرین سرقت
یکم  اداره  گاهان  کارآ اطلاعاتی  رصد 
پلیس آگاهی پایتخت ادامه داشت تا 
اینکه پنجشنبه 2 بهمن امسال سرقت 
از طلافروشی در محدوده خیابان خلیج 
فارس به تیم تحقیق اعلام شد. با حضور 
کارآگاهان در محل، تحقیقات نشان داد 5 
مرد نقابدار با 2 خودروی پراید و پژو در کنار 

بزرگراه خلیج فارس توقف کرده و خودشان 
را به طلافروشی که 200 متر با خیابان فاصله 
داشت رسانده و این‌بار نیز با شلیک و با 
کمک پتک، شیشه ویترین را شکسته و 
دو‌و‌نیم کیلو طلا به سرقت برده بودند. در 
ادامه مشخص شد خودروی سارقان سرقتی 
بوده و دو روز قبل به سرقت رفته است.

دستگیری مردان افغانستانی
پلیس که در این مدت به سرنخ‌هایی از 
سارقان رسیده و هویت سردسته باند را 
شناسایی کرده بود، مطلع شد سردسته 
باند خود را به شرق کشور رسانده تا مانند 
سال‌های قبل از مرز خارج شود. کارآگاهان 
اداره یکم پلیس آگاهی بلافاصله با پلیس 
آگاهی استان خراسان رضوی هماهنگ 
شده و سردسته باند را قبل از اینکه موفق 
شود کشور را ترک کند، دستگیر کردند. 
در بازرسی از مرد افغانستانی، مقدار زیادی 
از طلاهایی که به صورت ماهرانه جاسازی 
شده بود، کشف شد. سردار علی ولیپور 
گودرزی، رئیس پلیس آگاهی پایتخت با 
اعلام این خبر گفت:»همزمان با دستگیری 
سردسته باند، تعدادی از همدستان و 
معاونان وی که همگی افغانستانی هستند، 
در تهران و اطراف پایتخت دستگیر شده 
و به اداره آگاهی منتقل شدند. تحقیقات 
برای شناسایی سایر جرایم احتمالی این 

باند ادامه دارد.«

پایان سرقت‌های سریالی 
مردان خشن از طلافروشی‌ها 

دستگیری قاتل 5 نفر در  بندرعباس  شهادت 
 سرباز وظیفه 

در عملیات 
پلیسی

عملیات توقیف خودروی حمل 
سوخت قاچاق در رباط کرمان 
منجر به شهادت یک سرباز 

شد. وظیفه 
سرهنگ اکبر نجفی فرمانده 

انتظامی شهرستان کرمان در تشریح این خبر گفت: »بامداد پنجشنبه 
مأموران تیم گشت پاسگاه انتظامی رباط در یک عملیات تعقیب و گریز، 
یک خودروی حامل سوخت قاچاق را توقیف کردند که سرباز وظیفه 
»عباس عالی‌پور« در محل توقیف خودروی سوخت‌بر دچار سانحه 

تصادف شد و به شهادت رسید.«

 شرور مسلح متواری که پنج فقره قتل، 
شرارت و باج‌گیری مسلحانه مرتکب شده 

بود دستگیر شد.
سردار علی‌اکبر جاویدان فرمانده انتظامی 
استان هرمزگان اظهار کرد: »در پی 
وقوع سه فقره درگیری منجر به قتل 
در شهرستان‌های میناب و بندرعباس با 
استفاده از ساح جنگی و متواری شدن 
عامل اصلی این جنایات، پیگیری موضوع 
به‌صورت ویژه در دستور کار پلیس آگاهی 
استان قرار گرفت و کارآگاهان اداره مبارزه 
با جرایم جنایی پلیس آگاهی هرمزگان با 
تلاش‌های شبانه‌روزی و همه‌جانبه موفق 
شدند قاتل و شرور مسلح را که دارای 
سوابق متعدد از جمله قتل، گروگانگیری 

و باج‌گیری مسلحانه بود، به همراه دو 
نفر از همدستانش در یکی از محله‌های 
قدیمی شهر بندرعباس شناسایی کنند. 
متهم اصلی به محض مشاهده مأموران 
با حمله به سوی آنها قصد فرار داشت 

که از سوی مأموران دستگیر شد. 
در این عملیات، سه قبضه ساح شامل 
دو قبضه ساح جنگی کلاشینکف و یک 
قبضه ساح کلت کمری از متهمان کشف 
و دو دستگاه خودروی سواری پژو متعلق 
به این افراد نیز توقیف و از مخفیگاه 
متهمان، مقادیری مهمات جنگی، یک 
دستگاه دوربین دید در شب، ۱۰ دستگاه 
تلفن همراه هوشمند و سه جفت پلاک 

جعلی خودرو کشف و ضبط شد.«

11 شنبه   11 بهمن 1404  شماره 8949
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جدول  سودوکو

خیلی سخت سخت

متوسط آسان
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4 7 6 1 3 8 5 9 2
1 8 5 6 2 9 4 3 7
9 2 3 5 4 7 8 6 1
6 4 2 3 8 1 9 7 5
7 3 1 4 9 5 2 8 6
5 9 8 2 7 6 3 1 4
8 5 9 7 6 4 1 2 3
3 6 4 8 1 2 7 5 9
2 1 7 9 5 3 6 4 8

8 5 4 6 7 2 9 1 3
2 3 6 9 4 1 5 8 7
9 7 1 3 8 5 2 4 6
3 8 7 2 6 9 4 5 1
4 2 5 7 1 3 8 6 9
1 6 9 8 5 4 3 7 2
6 4 3 5 9 7 1 2 8
5 9 8 1 2 6 7 3 4
7 1 2 4 3 8 6 9 5

2 1 6 3 5 9 7 4 8
3 9 4 7 6 8 1 5 2
5 7 8 2 1 4 6 3 9
9 5 2 8 3 1 4 7 6
1 6 7 4 2 5 9 8 3
4 8 3 6 9 7 2 1 5
8 3 9 1 7 2 5 6 4
6 2 1 5 4 3 8 9 7
7 4 5 9 8 6 3 2 1

5 4 7 6 2 8 9 3 1
3 6 1 7 4 9 2 5 8
2 8 9 5 1 3 7 4 6
7 3 6 9 8 1 4 2 5
4 9 5 2 3 6 8 1 7
8 1 2 4 5 7 3 6 9
6 2 4 8 9 5 1 7 3
1 7 8 3 6 4 5 9 2
9 5 3 1 7 2 6 8 4

 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

  افقی:
‏1 - نورانی و درخشان - سرمربی ایرانی 

تیم »الطلبه« عراق
2 - جلسه مشورتی - رونق - ورودی

3 - دالان - گوش دهنده - ضد »دشوار«
4 - یار مشهدی - چهره - فروغ - توبه گرگ .... است!

5 - خلاف »مَه« - نژادی سفیدپوست - جنبش
6 - فرمانبرداری - محکم، استوار - درهم‌پیچیده

7 - شارب و بروت - زیرزمین ژرف - صومعه
8 - فیلم علیرضا امینی

9 - عیب - همسویه - ریز نمرات مخصوص آزمایش 
یک پرسش

10 - عدد قهرمان - پدر - روستایی با باغستان‌های 
بکر و زیبا در دل رشته‌کوه میشو

11 - خاتون و خانم - شگفت‌زده - پایان‌نامه
12 - عدد تکامل عقلی - اجرای نقش - حرف همراهی 

- پست
13 - قطعه گِل خشک شده - ماشین زراعت - کاتب

14 - استان - فانتزی - شرم و حیا
15 - واحدی از نوشتار - گلی زیبا و زینتی

 
 T:عمودی

1 - همکاری و هم‌فکری - معاینه کامل پزشکی
2 - دربه‌در - بخشی از پرچم گل - اسم دخترانه

3 - روزگار و زمان دراز - سرفصل روزنامه - خیابان 
گل‌کاری شده

4 - مخفف انار - شهر استان گیلان - گشاده - جای 
بدون هوا

5 - پل پیروزی - مثل و مانند - دویدن
6 - همسرایی - اما - حق تقدم

7 - پنبه‌دانه - بند آمدن - فدراسیون جهانی کشتی
8 - لباسی زنانه - کوچک، خرد - انس گرفته

9 - سخن در گوشی - از علوم - حرف پوست‌کنده
10 - خلاقیت - پروا - ادات تشبیه

11 - محبت - صبور و بردبار - لگام اسب
12 - آزاد، یله - اضافه کردن در فضای مجازی - زمین 

ع - گاو تبتی لم‌یزر
13 - گلی خوشبو - دود - خیاط

14 - میوه خون‌ساز - مجری برنامه گشت در طول 
سفر - بی‌اعتبار و قلابی

15 - غول‌ماهی! - یکی از سروده‌های پهلوانی در 
ادبیات ایران که سراینده آن شناخته شده نیست

 
 W:افقی

‏1 - صندلی‌های آزمایشگاه - بارزترین 
جلوه اکوتوریسمی استان تهران
2 - امر به باز کردن - الهه عشق و جمال - شیفته

3 - زمین‌ساقه - رهبر جنبش سرخ‌جامگان - 
خروس جنگی

4 - بیماری پوستی - سوسن زرد - نرم شدن - نمو
5 - تاکسی پرجمعیت! - جرأت و جسارت - مزرعه 

آخرت است
6 - نشانه‌های نوشتاری - نغمه - دشنام دادن

7 - جایگزین کبریت - دو خط یک زاویه - صدا
8 - داستانی به قلم »تومازو لاندولفی«

9 - عنوان مردانه - به‌تنهایی - درازترین شب سال

10 - گرفتنی از هوا - لیاقت و شهامت - سلول
11 - سریال بهرنگ توفیقی - تنه بریده درخت - 

محجوب
12 - مارکی بر گوشی هوشمند - یک رشته دراز از 

الیاف تابیده به هم - مرغابی - بریدن شاخه‌های 
هرز

13 - واضح - چربی گوسفند - رواج و رونق
14 - شهر استان اصفهان - فراهم - نام پسرانه

15 - مرکز »برزیل« - از قبایل ترکمن
 

 T:عمودی
1 - فیلم رضا کریمی - خرگوش

2 - موزه‌ای در »استانبول« - روایت کننده - رشته 
پهن

3 - زادگاه »راجر فدرر« - چند ادیب - نام پسرانه
4 - منظره - عضو خودرو - شکافتن جامه - همچنین

5 - تألیف کننده - مقابل »افراط« - ساز شاکی!
6 - اشاره به ذات حق - یقه - دیابت

7 - تکبر - مخطط - فقرالدم
8 - پی در پی بودن - فریادرسی - پولی که در ازای 

آب دهند
9 - خویشاوندی مستقیم - فیلم »متیو وان« )2022( 

- خطاب نزدیک
10 - تونل جاده چالوس - رودی که به سن می‌ریزد 

- عدد ورزشی
11 - قرص - تنبل - ذهن و یاد

12 - پستاندار دریایی - خار سر دیوار - اجاق برقی 
- ضد »جفا«

13 - ییلاق کرج - جذام - گریزان
14 - آشوب - معلومات و مجموعه آگاهی‌ها - گول 

زننده
15 - ملعون تاریخ - مشکل جدی محیط زیست

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8949شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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قتل بازیگر معروف سوریه
 جسد هدی شعراوی، بازیگر 88 
ساله سوری، در آپارتمانش در 
دمشق پیدا شد و مقامات اعلام 
کردند تحقیقات اولیه نشان 
می‌دهد که او به قتل رسیده 
است. به گزارش روزنامه الوطن، 
وزارت کشور سوریه بدون ارائه 

جزئیات بیشتر اعام کرد تحقیقاتی در این زمینه آغاز شده است.  
وی به خاطر بازی‌‌هایش در نقش‌ »ام‌زکی« در »باب‌الحاره« بسیار 
شناخته شده بود. گزارش‌های دیگر به نقل از مازن الناتور، رئیس 
سندیکای هنرمندان سوریه، حاکی از آن است که تحقیقات نشان 
می‌دهد شعراوی ۸۸ ساله بین ساعت ۵ تا ۶ صبح پنجشنبه کشته 
شده است. الناتور افزود که مظنون اصلی خدمتکار شعراوی است 

که از زمان قتل متواری شده است.

حوادث جهان


